

ÎNCHIEIEREA LUCRĂRILOR CONGRESULUI UNIUNII GENERALE A SINDICATELOR DIN ROMÂNIA

Miercuri, 28 aprilie, au luat sfârșit lucrările Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

Desfășurată sub puternica impresie produsă de cuvântarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, România, Republicii Socialiste România, Congresul Uniunii Generale a Sindicatelor a constituit un moment de mare importanță în unirea și mai strînsă a eforturilor tuturor muncitorilor muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — în marea operă de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

În deplină de pază, participarea la Congres a salutat prezența la lucrări a delegațiilor sindicale de peste hotare, sosite în cursul zilei precedente.

În reluarea dezbaterilor în plin au luat cuvîntul numeroși vorbitori, printre care președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, tov. general-locotenent Marin Dragnea.

Congresul a aprobat, în unanimitate, Raportul și activitatea Consiliului Central al U.G.S.R., precum și Raportul și activitatea Comisiei centrale de cenzori.

Trecîndu-se la următorul punct al ordinii de zi, delegații au aprobat propunerile privind unele completări și modificări la Statutul-cadru al Uniunii sindicatelor pe ramură de activitate, Statutul U.G.S.R. și Statutul consiliilor teritoriale ale sindicatelor. Totodată, delegații au hotărît să dea mandat Consiliului Central ce va fi ales să redacteze și să finalizeze, pe baza hotărîrilor Congresului, statutele organizațiilor sindicale.

Delegații la marea forum au aprobat, apoi, în unanimitate, Rezoluția Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din România, urmînd ca acest document să fie completat și definitivat pe baza propunerilor și sugestiilor rezultate din dezbaterile în plen și sesiunile de lucru.

La ultimul punct al ordinii

de zi, Congresul a ales organele de conducere ale Uniunii Generale a Sindicatelor.

În Consiliul Central al U.G.S.R. au fost aleși 231 membri și 81 membri suplenți, iar în Comisia centrală de cenzori — 35 de membri.

În Consiliul Central al U.G.S.R. a ales în funcția de președinte pe tovarășul Gheorghe Pană, de vicepreședînți pe tovarășii Gheorghe Petrescu, Elena Nae, Mircea Georgescu, Ileana Peter, Gheorghe Ștefan, și Manea Wiersner, iar de secretari pe tovarășii Pavel Ștefan, Nagy Paul, Cornelia Filipaș și Constantin Mindreanu, care alcătuiesc Biroul Executiv.

Președinte al Comisiei Centrale de Cenzori a U.G.S.R. a fost ales tovarășul Ion Moga. Luînd cuvîntul, tovarășul Gheorghe Pană a relevat că, timp de trei zile, au fost dezbătute, în lumina marilor sarcini ce revin sindicatelor din documentele Congresului al XI-lea, din Programul partidului, a indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cuprinse în magistra-

la cuvîntare rostită la Congresul nostru, modalitățile de sporire a participării sindicatelor, împreună cu toate organizațiile care fac parte din Frontul Uniunii Socialiste, la rezolvarea problemelor majore ale dezvoltării economico-sociale în actuala etapă de dezvoltare a țării.

Într-o atmosferă însuflețitoare, Congresul a hotărît să adreseze Comitetului Central al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu o scrisoare, al cărui mesaj este aprobat cu vii și puternice ovăși și aplauze.

Congresul Uniunii Generale a Sindicatelor din România se încheie într-o atmosferă de puternice entuziasm. Minute în șir s-a scandat cu înflăcărare „Ceaușescu-P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul“, „Ceaușescu-România“. În sală a răsunat „ Internaționala“.



Sportul

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8265

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 29 aprilie 1976

DIVIZIA A LA FOTBAL, ETAPA A XXV-a

STEUA ARE DIN NOU ȘASE PUNCTE AVANS

• U.T.A., AUTOAREA SINGUREI VICTORII ÎN DEPLASARE • POLITEHNICA TIMIȘOARA LA AL DOILEA REZULTAT EGAL, CONSECUTIV, PE TERENUL ADVERSARILOR • FORMATIILE CLUJENE PIERD TOT MAI MULT CONTACTUL CU PLUTONUL • PENTRU EVITAREA LOCULUI 16, SE ANUNȚĂ O LUPTĂ ÎNDRĂITĂ

REZULTATE TEHNICE

„U“ Cluj-Napoca	— U.T.A.	0-2 (0-0)
Sportul studentesc	— C.F.R.	1-0 (1-0)
F.C. Constanța	— „Poli“ Timișoara	0-0
F.C.M. Reșița	— Dinamo	2-1 (1-1)
S.C. Bacău	— Steaua	2-2 (1-1)
Rapid	— F.C. Argeș	1-0 (0-0)
Univ. Craiova	— F. C. Bihor	1-0 (0-0)
A.S.A. Tg. Mureș	— F.C. Olimpia	2-0 (1-0)
Politehnica Iași	— Jiul	4-0 (3-0)

CLASAMENTUL

1. STEUA	25	16	6	3	56—22	38
2. Dinamo	25	14	4	7	52—28	32
3. Sp. studentesc	25	11	5	9	33—33	27
4. „Poli“ Timișoara	25	10	7	8	34—34	27
5. S. C. Bacău	25	11	4	10	28—28	26
6. F. C. Bihor	25	11	4	10	28—29	26
7. „Poli“ Iași	25	10	5	10	38—33	25
8. A.S.A.	25	11	3	11	32—32	25
9. F. C. Argeș	25	9	7	9	25—30	25
10. F.C.M. Reșița	25	11	3	11	26—36	25
11. Univ. Craiova	25	9	6	10	21—27	24
12. F.C. Constanța	25	10	4	11	27—25	24
13. Jiul	25	9	6	10	34—38	24
14. Rapid	25	10	3	12	28—35	23
15. F. C. Olimpia	25	9	5	11	26—38	23
16. U.T.A.	25	10	2	13	30—40	22
17. C.F.R.	25	6	7	12	19—32	19
18. „U“ Cluj-Napoca	25	6	3	16	27—34	15

ETAPA VIITOARE (duminică 2 mai)

C.F.R.	— F. C. Constanța	(0-2)
Dinamo	— Univ. Craiova	(2-1)
U.T.A.	— F.C.M. Reșița	(1-1)
Steaua	— Jiul	(1-0)
F.C. Olimpia	— Sportul studentesc	(0-5)
A.S.A. Tg. Mureș	— F.C. Bihor	(1-3)
F.C. Argeș	— Politehnica Iași	(0-4)
„Poli“ Timișoara	— Rapid	(0-1)
S. C. Bacău	— „U“ Cluj-Napoca	(1-0)

GOLGETERII

25 GOLURI : D. Georgescu (Dinamo) — 4 din 11 m.
16 GOLURI : Iordănescu (Steaua) — 6 din 11 m.
14 GOLURI : Radu II (F. C. Argeș) — 2 din 11 m.
12 GOLURI : Roznal (Jiul) M. Sandu (Sportul studentesc).
11 GOLURI : Răducanu (Steaua) — 1 din 11 m.
10 GOLURI : Costea (Politehnica Iași), Peniu (F. C. Constanța), Broșovschi (U.T.A.) — 4 din 11 m.



Fază din meciul Rapid — F. C. Argeș : Marin Ștefan scrie unicul gol al partidei. Foto : S. BAKCSY

A opta „rundă de primăvară“, sau a XXV-a etapă a campionatului, n-a fost nici prea săracă, dar nici prea bogată. Am putea spune că a fost o zi cu o victorie în deplasare (autoare — U.T.A., echipa invinsă în tur, acasă de „U“ Cluj-Napoca!) și două rezultate de egalitate, la Bacău și Constanța. Și, indiscutabil, mai mult surprinde remiza constantenilor, care-i aruncă pe aceștia în rîndul candidaților la retrogradare, din moment ce ei mai au de susținut doar trei (!) partide acasă. Am mai putea spune că ziua de ieri a spulberat toate iluziile studenților clujeni și le-a redus considerabil și pe cele ale celeilalte echipe din acest oraș. La polul opus, această etapă nr. 25 consemnează apariția (anticipată, de mulți!) a Sportului studentesc pe podium, și menținerea în cursa invincibilității în retur a liderului și a formației condusă de Angelo Niculescu. În rest, rocada mai mult sau mai puțin trecătoare, în funcție de program.

ION COJOCARU ȘI VASILE TEODOR ÎNVIŢĂTORI ÎN PRIMELE ETAPE ALE „CUPEI VOINȚA“ LA CICLISM

SINAIA 28 (prin telefon). — Peste 80 de rutieri din Bulgaria, Cehoslovacia, R. F. Germania, Italia, Polonia, Ungaria și România au luat startul marșii la amiază, în Capitală, în cea de a XX-a ediție a „Cupei Voința“. Programată la începutul sezonului marilor întreceri internaționale, competiția are și un important caracter de verificare a echipei noastre naționale care va participa, între 8 și

24 mai, la cea de a XXIX-a ediție a „Cursei Păcii“, Praga — Varșovia — Berlin.

Prima etapă București — Ploiești — Sinaia — Cota 1400 (125 km) a avut o desfășurare dramatică. Cicliștii au fost nevoiți să facă față unor condiții meteorologice neîntinse în ultimii 20 de ani în întrecerile noastre rutiere. Pe prima parte, un puternic vînt din față — lateral i-a solicitat la maxi-

mum. A fost momentul pe care alergătorii bine pregătiți l-au exploatat cu abilitate. Ei au forțat, au ridicat în permanență ritmul și i-au obligat pe cei mai mulți dintre componenții plutonului masiv să renunțe la contactul cu grupul fruntaș. Cîteva busculade (între-una din ele a fost angrenat și Valentin Ilie) au contribuit, de asemenea, la fragmentarea plutonului. În avangardă s-au constituit 19 alergători, printre care și cinci dintre cei șase componenți ai reprezentativei României pentru „Cursa Păcii“.

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)



Pe serpentinele ce conduc la „Cota 1400“, cicliștii s-au răsfirat și înainteză după... puteri. Aici, cei mai voinici au fost I. Cojocaru M. Romașcanu și T. Vasile, sosiți în această ordine la capătul primei etape. Foto : N. DRAGOȘ

„CROSUL TINERETULUI“ ÎNAINTEA FINALELOR

„Crosul tineretului“ — această splendidă acțiune de masă care urmărește, în principal, popularizarea alergării, în forma cea mai simplă și mai accesibilă de practicare a sportului — competiție cu o tot mai largă audiență în rîndul tinerilor, se apropie de ultima sa fază : finala, în 2 mai, programată la București.

Penultima fază s-a consumat la sfîrșitul săptămîinii trecute

cînd, în Capitală și în toate județele țării în cadrul unor ample și entuziaste întreceri, au fost desemnați finalisții ediției din acest an. Din relatările primite de la corespondenții noștri, am aflat că cea mai mare parte a concursurilor din cadrul etapei județene au fost

M. Fr.

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN ÎNTÎMPINAREA ANIVERSĂRII PARTIDULUI

ȘI A ZILEI DE 1 MAI

COMPETIȚII OMAGIALE

Cele două apropo de evenimente politice — aniversarea partidului și ziua de 1 Mai — prilejuiesc tineretului din întreaga țară o entuziastă angajare în activitatea productivă, precum și o largă participare la acțiuni și competiții sportive omagiale. Dintre informațiile primite la redacție, prezentăm azi :

ÎNTRERECI LA „POIANA“ CIMPINA

Consiliul asociației sportive Poiana Cimpina, în colaborare cu Comitetul U.T.C. pe întreprindere, a alcătuit un bogat program de acțiuni și competiții dedicate apropo de aniversarea partidului și zilei de 1 Mai, la care au angrenat peste 800 de iubitori ai sportului. Se

afală în curs de desfășurare întreceri la volei, popice, tenis și handbal. Peste 300 de tineri și tinere au luat parte la crosul organizat de asociație, câștigătorilor înminuindu-li-se frumoase premii. (C. Virjoghie — coresp.).

„CROSUL CRAVATELOR ROȘII CU TRICOLOR“

Peste 400 de pionieri din județul Bistrița-Năsăud au participat la „Crosul cravatei roșii cu tricolor“, organizat de Consiliul județean al pionierilor. Întrecerile au fost deosebit de disputate. Printre câștigătorii finalilor s-au numărat Gîntine Bonta (Lic. Liviu Rebreanu, Bistrița), Simina Rău (Lic. Prundu-Birgăului), M. Pomoșoci (Șc. gen. Reprisoara) și



T. Mică (Șc. gen. 1 Bistrița) — (I. Toma — coresp.).

CONCURS POPULAR DE POPICE LA BRAȘOV

Un popular concurs de popice a fost organizat în județul Brașov, la care au fost angrenați, în fața pe asociație, peste 1000 de participanți. Finalele pe echipe (4 bărbați și două fete) au oferit un frumos spectacol sportiv, primele trei locuri fiind

(Continuare în pag. 2-3)

RĂSPUNDEREA PENTRU EDUCAREA TINERETULUI

...O ascultam pe maestra emerită a sportului Crista Szocs — de patru ori campioană mondială de popice — într-o adunare în care se vorbea despre munca de educare politică a maselor de sportivi: „Trebuie să însuflăm tinerilor sportului, spunea ea, dragostea față de muncă, pentru perfecționarea măiestriei lor sportive, să cultivăm în ei dragostea față de patrie. La campionatele mondiale de la București, Linz, Bolzano și Split am ascultat, de pe podium, imnul țării noastre. Emoția care te cuprinde în asemenea momente, ferece care te cuprinde, nu pot fi descrise în cuvinte. Să facem ca tinerii să înțeleagă aceste lucruri, să-i educăm pentru a deveni sportivi buni, cetățeni demni ai României socialiste...”

Ne-am propus atunci să o reîntîlmim pe maestra emerită a sportului care vorbește cu atita însuflețire despre educarea tinerilor. Comunistă Crista Szocs este astăzi antrenoreasa echipelor de popice — senioare (în divizia A) și junioare — ale clubului bucureștean Voința și, evident, își consacră întreaga activitate formării de noi cadre pentru această disciplină sportivă. Vorbește cu pasiune despre munca ei care „are multe asperități, dar conduce și la satisfacții nebănuite”. Își alege junioarele din campionatele organizate în cadrul clubului, apoi începe o activitate migăloasă de înlă-

turare a lipsurilor tehnice („inerente începutului”). „Este drept, așa-zisa șlefuire a talentelor ocupă o mare parte din timp, dar, cu toate acestea, nu uităm celelalte obligații privind formarea omului. La noi, avem o adevărată familie în care există un climat sănătos, propice muncii, în care fiecare trebuie să aibă o conduită ireproșabilă. Și avem succesele noastre: Elisabeta Badae, și-a eliminat lipsurile tehnice și datorită ambiției și seriozității, a ajuns la o performanță care îndreptățește selecționarea ei în totuși largit de junioare al țării. Maria Nichifor, care, cînd venea, cînd nu venea la antrenamente, este acum îndrăgostită de sport.

Exemple bune mai avem destule dar mă voi opri numai la două tinere — Cornelia Niculaie și Elena Lupoaie — cum și eleve la cursurile fără frecvență. De altfel, toate sportivele noastre au o calificare, iar în ceea ce privește ținuta în societate, la antrenamente, meciuri sau în deplasări nu avem să le reproșăm nimic.”

Sînt numai cîteva elemente din viața și munca unei sportive frumuse, a unei comuniste prin mîna căreia au trecut în ultimii șase ani sute de sportive, care lucrează cu pasiune pentru formarea de noi sportivi, oameni de nădejde ai societății noastre. Munca ei, un omagiu modest adus celor două mari evenimente politice care se apropie.

Modesto FERRARINI

BIOGRAFII

COMPETIȚII OMAGIALE

(Urmare din pag. 1)

ciștigate de reprezentanții A. S. Hidromecanica Brașov — 1118 p.d., urmații de sportivi de la Steagul roșu Brașov — 1054 p.d. și cei de la Progresul Rupea — 1016 p.d.

UN REUȘIT CROS LA PLOIEȘTI

Consiliul județean pentru educație fizică și sport Prahova, în colaborare cu Comitetul județean U.T.C., Inspectoratul

școlar și Consiliul județean al organizației pionierilor a organizat, în întîmpinarea celor două apropiate evenimente politice, un cros care s-a bucurat de o frumoasă reușită. La intrarea au participat peste 1500 de tineri și tinere. Iată și cîteva dintre cîștigătorii: Cristina Iorgulescu și Sorina Stancu (Lic. I. L. Caragiale), Petre Lascu (Șc. gen. 25), Aurel Roșca (Lic. Sec. 2), Doina Rădulescu (A. S. Prahova), Ion Petre (Gr. șc. construcții civile).

„CROSUL TINERETULUI” ÎNAINTEA FINALELOR

(Urmare din pag. 1)

bine organizate, constituind o eficientă propagandă pentru sport și că, ceea ce este tot atât de important, concurenții, mii de tineri, au dovedit o bună pregătire și aptitudini deosebite pentru acest gen de intrereri.

La etapa județeană a „Crosului tineretului” s-au prezentat la start: 400 de participanți la Tg. Jiu (din oraș sau de la Cărbunest, Novaci, Bălteni ș.a.), 300 la Zalău (Filatura și Ceramica din Zalău, din com. Românași), 338 în parcul „Sub

Arini” din Sibiu, 305 la Ploiești, 180 pe alele parcului N. Bălcescu din Oradea, peste 400 (dintre ei 162 din mediul rural) la Bacău, aproape 1000 la Brăila, 250 în parcul Trivale din Pitești, 1500 în municipiul București etc.

Important este și faptul că intrererile pentru „Crosul tineretului”, veritabilă pledoarie pentru mișcare în aer liber, au fost urmărite de mii de spectatori. N-au lipsit, firește, de la concursurile finale județene, antrenorii de atletism, profesorii de educație fizică, membrii comisiilor județene de atletism, care, cu acest prilej, au

„CENTURA DE AUR” IMPORTANT TEST AL BOXERILOR ÎNAINTEA J. O.

Tubitorii sportului cu mînuși au putut urmări timp de o săptămînă, pe ringul din Palatul sporturilor, intrererile pugiliștilor participanți la competiția internațională „Centura de aur”. De-a lungul celor nouă reuniuni au evoluat 119 boxeri din 15 țări. Numărul mare de participanți și mal ales valoarea recunoscută a multora dintre ei s-au reflectat în popularitatea de care se bucură „Centura de aur”, competiție care inaugurează în fiecare an sezonul internațional al boxerilor români. Federația pugilistică de peste hotare au acordat și de această dată o importanță deosebită competiției, folosind-o ca un excelent mijloc de verificare acum, în preajma Jocurilor Olimpice.

Perspectiva atât de apropiată a marelui eveniment sportiv olimpic a avut o urmare firească: ridicarea cotel valorice a intrererilor turneului internațional de box de la București. Pe ringul din Palatul sporturilor au urcat boxeri care candidează cu mari șanse de izbîndă la podiumul olimpic. Apreciindu-i, în ordinea categoriilor, ne gîndim în primul rînd la „semimusele” Li Ven UK (R.P.D. Coreeană) și Armando Guevara (Venezuela), „cocosii” Chu En Zo (R.P.D. Coreeană) și Adolfo Horta (Cuba), „pana” Genevove Grinan (Cuba), „semiosorul” Simion Cuțov (pe care am fi dorit să-l vedem înfruntîndu-l și pe cubanezul Bienvenido Lazo, absent la București), „usorul” Calistrat Cuțov (a cărui confruntare cu cubanezul Andreas Aldama ar fi fost deosebit de interesantă și utilă, dar nu a avut loc din cauza accidentării oaspetelui), „semigrul” Ernesto Sanchez (Venezuela) și Oreste Pedroso (Cuba) și „greul” Mircea Simon.

În considerare de ordin tactic ușor de înțeles, la această ediție a „Centurii de aur” unii dintre cei mai valoroși boxeri europeni au absentat. „Forfait”-ul acesta a fost compensat însă de prezenta unor bine cotați pugiliști din Africa (reprezentanții Ghanei), din zona mediteraneană (boxeri egipțieni, tunisieni și marocani), din America latină (sportivi cubanezi și venezuelani) și din Asia (pugiliștii din R.P.D. Coreeană și R. P. Mongolă). Toți acestia, cu scoli și stiluri de box diferite, au fost pentru boxerii români excelenți parteneri de intrerere. O impresie deosebită ne-au lăsat sportivii nord-coreeni, cubanezi și venezuelani. Cei din țări s-au impus mai ales printr-o tehnică aproape desăvîrșită, Chu En Zo putînd fi apreciat drept cel mai tehnic boxer al competiției.

După cum se știe, el și colegul său Li Ven UK au reușit să-și păstreze centurile de aur cucerite anul trecut. Echipa cubaneză, redevabilă și de această dată, a constituit un rival deosebit de puternic, în ciuda faptului că o parte dintre titulari, printre care și campionul mondial și olimpic Teofilo Stevenson, nu au fost prezenți la București. Cubanezii, extrem de bine dotați fizic, cultivă în continuare lottura decisivă, obiectivul urmărit de ei fiind scoaterea adversarului din luptă. Tactica aceasta are însă și riscurile ei. De aceea, marea majoritate a boxerilor cubanezi care nu au reușit k.o.-ul sau abandonul adversarului au fost învinși la puncte. Asa au pierdut Jesus Ramos în fața lui Bernau Cozma, Ramon Duvalon în fața lui Ibrahim Faredin, Reynaldo Valente în fața egipteanului Rashad Zaki, Luis Felipe Martinez, în fața lui Vasile Didea și, chiar, renumitul Alejandro Montoya în fața lui Ion Raducu!

La rîndul lor, pugiliștii din Venezuela au impresionat prin viteză și o deosebită putere de luptă, cei mai mulți dintre ei posedînd un bogat arsenal tehnic, fiind apti să păstreze un ritm susținut pe tot parcursul meciului și lăsîndu-ne impresia că, încă de pe acum, se pregătesc pentru meciuri pe o durată mai mare de timp! Ei luptă bine corp la corp, deschiză spectaculos, cunoscînd în același timp și boxul de la distanță. Cei mai reprezentativi în acest sens au fost „semigrul” Ernesto Sanchez și „semimuseca” Armando Guevara.

În aprecierea de ansamblu a valorii celei de a V-a ediții a „Centurii de aur” nu putem să nu luăm în considerație prezenta la acest turneu internațional a multor nume cu rezonanță în boxul amator mondial ca și a unor tineri cu evidente posibilități de afirmare, chiar la apropiatele Jocuri Olimpice. În aceste condiții, faptul că boxerii români, fără să strălucească totuși, au reușit să cucerească șapte din cele 11 „centuri” atestă posibilitățile lor de afirmare. Competiția în sine și-a dovedit deosebită utilitate, oferindu-ne posibilitatea unor evaluări reale și dezvăluindu-ne, în același timp, unele lipsuri, cum ar fi penuria de elemente valoroase la unele categorii de greutate: semimuseca, cocos, pana, semigrul și, îndeosebi, mijlocie, unde am avut doar un singur reprezentant!

„Centura de aur” a devenit o competiție de prestigiu pe plan internațional, anul acesta ea fiind cel mai mare test înaintea Jocurilor Olimpice de la Montreal. Sugerăm însă federației de specialitate ca la edițiile viitoare să manifeste o mai mare preocupare pentru a lansa în această competiție și sportivi tineri talentați, pentru care o eventuală „centură” ar însemna foarte mult în palmares.

Petre HENȚ
Mihai TRANCA

MECIUL DE TENIS AUSTRIA — ROMÂNIA, PE MICUL ECRAIN

Vineri, 30 aprilie, ora 14: primele două meciuri de simplu.
Sîmbătă, 1 mai, ora 15: partida de dublu.
Duminică, 2 mai, ora 15: ultimele două meciuri de simplu (Transmisie directă de la Viena).

CAMPIONATUL DIVIZIEI A DE HOCEI

MIERCUREA CIUC (prin telefon). După o zi de odihnă, pe patinoarul artificial acoperit din localitate au continuat jocurile celui de al șaselea tur al Diviziei naționale de hochei. Iată scurte relatări de la jocurile de miercuri:

DINAMO — DUNAREA 10-1 (1-0, 6-1, 3-0). Dinamoviștii au apărut pe gheață cu o nouă formulă de echipă, Turcanu jucînd fundas, post în care, de altfel, a debutat ca hocheist, Bucureștenii s-au impus ceva mai greu în prima repriză, cînd Dunărea a opus o dirză rezistență. Ei au deschis scorul abia în minutul 18.

CAMPIONATUL DE ȘAH PE ECHEPE

Cu două victorii obținute în rundele a 3-a și a 4-a, și profitînd de meciul egal dintre Universitatea și I.T.B., Medicina Timșoara a trecut în fruntea clasamentului campionatului național de șah pe echipe.

REZULTATELE: Medicina — Mureșul 6½-1½, Universitatea — Crișul 6½-1½, I.T.B. — Locomotiva 5-3, C.S.M. — Petrolul 4½-3½, A.S.E. — Politehnica 4-4 (r. 3); Medicina — Politehnica 5-3, I.T.B. — Universitatea 4-4, Petrolul — Mureșul 5½-2½, Crișul — A.S.E. 4½-3½, Locomotiva — C.S.M. 5-3 (r. 4); Mureșul — A.S.E. 4½-3½, Medicina — Petrolul 5½-2½, Universitatea — Politehnica 6-2 (intr. r. 2).

CLASAMENTUL: 1. Medicina 12 p 2(3/3) puncte de partidă), 2. Universitatea 10 (23), 3. I.T.B. 10 (20), 4. Locomotiva 6 (17½), 5. C.S.M. 4 (15), 6. Politehnica 4 (13½), 7. Crișul 4 (11½), 8. Petrolul 3 (12), 9. Mureșul 3 (10), 10. A.S.E. 1 (12½).

După pauză, în numai 6 minute (25-31), Dinamo înscris de patru ori și soarta meciului este pecetluită.

Cele 10 goluri ale învingătorilor au fost realizate de Turcanu (2), Fl. Gheorghe (2), Pisaru, Șgincă, Florescu, Dumitru, Axinte și Malehin. Pentru gălățeni a înscris Olenic. Au condus Gh. Mureșeanu și Fl. Guvernu (București).

În cel de al doilea meci STEAUA a învins S. C. MIERCUREA CIUC cu 8-3 (3-2, 3-1, 2-0) prin punctele înscrise de Gheorghiu (2), Hălăucă, Nistor, Popa, Miklos, Ungureanu și Varga — Steaua, Șandor, Antal, Burtalis — S. C. Miercurea Ciuc. Au arbitrat O. Barbu și M. Presneanu.

Astăzi au loc ultimele întîlniri ale turului șase: Sport Club — Dunărea și Steaua — Dinamo.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 28 APRILIE 1976. EXTRAGEREA I: 12 4 32 40 22 18; EXTRAGEREA A II-a: 29 41 2 30 9. FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI: 839.925 LEI, plus 771.711 lei, report.

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 21 APRILIE 1976. EXTRAGEREA I: Categoria 1: 1 variantă 100% (autoturism Dacia 1300) și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. 2: 1 variantă 25% a 18.477 lei și 4 variante 10% a 7.391 lei; cat. 3: 21,05 a 2.282 lei; cat. 4: 69,15 a 695 lei; cat. 5: 133,25 a 361 lei; cat. 6: 3.885,95 a 401 lei. Report la categoria 1: 331.716 lei.

NOTB

S. C. BACĂU	2(1)
STEAUA	2(1)

BACĂU, 28 (prin telefon)

Un stadion arhiplin, a ținut să fie prezent la jocul formației locale cu liderul campionatului. Meciul a plăcut prin ardoreea cu care gazdele au dorit victoria și prin replica deschisă a oaspeților, care nu s-au angajat nici un moment într-un joc defensiv.

La capătul celor 90 de minute, o remiză de luptă stabilește echitabil raportul de forțe. Sport Club Bacău a atacat mai

Stadionul „23 August”: teren bun; timp frumos 18.000. Au marcat: MARGAȘOIU (min. 6), Ș. DUMITRU (min. 25 și 59). Raport de cornerier la poartă: 12-7 (pe spațiul porții: 5-3). S. C. BACĂU: Ursache — PRUTEANU, CATAȘOIU — PANĂ, Sinauceanu (min. 70 Șoșu), D. (min. 64 Timof), Băluță. STEAUA: Moraru (min. 62 Iordache) — Anghimes, Vigu — DUMITRU, Ion Ion, IORDĂNESCU Zamfir. Arbitrat: V. Teppan (Cluj-Napoca); la linie: Gh. Ispas (Constanța). Cartonaș galbene: TIMOFI. Trefel Petchovski: rante: 2-3 (2-0).

UN FUNDAȘ ÎNSCRIE PUNCTE

F. C. M. REȘIȚA	2(1)
DINAMO	1(1)

REȘIȚA, 28 (prin telefon)

Dornice să obțină o victorie care să le îmbunătățească zestrea de

Stadionul Valea Domanului: teren bun; timp foarte frigid, burniță; spectatori, aproximativ 15.000. Au marcat: FLOREA (min. 7), T. ZAMFIR (min. 42), OLOGEANU (min. 85). Raport de cornerier: 10-7. Raportul surturilor la poartă: 13-7 (pe spațiul porții: 5-3).

F.C.M. REȘIȚA: Filip — Chivu (min. 52 Ologeanu), Kiss, HERGAN, FILIPESCU — Gabel (min. 63 Grigore), BELDEANU — Atodiresoi, Tănase, Bojin, FLOREA. DINAMO: Ștefan — Cheron, DOBRĂU, G. Sandu, Lucuță — I. Marin, D. Georgescu (min. 70 D. Nicolae), CUSTOV — R. Nunweiler, T. ZAMFIR, Vrinceanu (min. 81 Mateescu). Arbitrat: O. Andocea (Satu Mare); la linie: M. Sofonea și O. Micăuș (ambii din Timișoara). Cartonaș galbene: D. GEORGESCU, GABEL, BELDEANU, ȘTEFAN. Trefel Petchovski: 7. La tineret-speranțe: 0-5 (0-1).

ACTUALITĂȚI

PROGRAMUL MECIURILOR DE DUMINICĂ DIN CAPITALĂ. Divizia A: Steaua — Jiul, stadion Steaua ora 11; Dinamo Buc. — Universitatea Craiova, stadion Dinamo ora 17. Tineret-speranțe: Steaua — Jiul, stadion Steaua, ora 9; Dinamo București — Universitatea Craiova, stadion Dinamo ora 15.15. Divizia B: Autobuzul — Automatica Alexandria, stadion Autobuzul ora 11; Metalul — Tractorul Brașov, stadion Metalul ora 11. Divizia C: Tehnometal — Triumf, stadion Tehnometal ora 11; Unirea Tricolor — T.M.B., stadion Danubiana ora 11; IC.SIM — Flacăra roșie, stadion IC.SIM ora 11; Electronica — Automatica, stadion Electronica ora 11; IOR — Șoimii TAROM, stadion FRB ora 11.

LA 7 MAI, CONVOCAREA LOTULUI REPREZENTATIV. Lotul reprezentativ va fi convocat vineri 7 mai la București în vederea meciului cu selecționata Bulgariei, partidă care va

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

EXTRAGEREA A II-a: Categoria A: 1 variantă 50% (autoturism Dacia 1300) și 2 variante 10% a 14.000 lei; cat. B: 13,70 a 3.845 lei; cat. C: 50,35 a 1.046 lei; cat. D: 1.789,95 a 60 lei. Report la categoria A: 439.995 lei. AMBELE EXTRAGERI: Categoria E: 129,20 a 200 lei; cat. F: 2.448,20 a 40 lei. Autoturismele „Dacia 1300” au revenit participanților: BURLACU HARTINA din București (la categoria 1) și HALINDA GAVRIL din Satu Mare (la categoria A).

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 25 APRILIE 1976. Categoria 1 (13 rezultate): 2 variante 100% a 13.514 lei; 2 variante 50% a 6.757 lei; 46 va-

DIVIZIA A ETAPA A XXV-a

DOUĂ GOLURI DIN LOVITURI LIBERE

moment excep-
la 1-1, cind
mare ocazie,
din careul
Steaua a
moment bun
cind Născ-
activ in acest
ocazie la fel

surprins. In min. 25, DUMITRU a egalat dintr-o lovitură liberă de la 17 m, compensând sterilitatea trio-ului ofensiv al oaspeților, care avea să se manifeste în tot cursul partidei. Gazdele au luat din nou conducerea în min. 50, cind SINAUCEANU a înscris cu capul la o lovitură liberă a lui Chitaru, Moraru și Smarandache, nesincronizați, fiind coautori la gol. În sfârșit, în min. 59, DUMITRU a executat o nouă lovitură liberă de la 17 m, înscrisu cu tot plenionul lui Ursache. Sport Club a atacat decis, dar imprecizia mijlocașilor a fost un handicap. Steaua a avut în Dumitru un inspirat conducător de joc și realizator, care a suplinit eclipsa extremelor.

Ioan CHIRILA

DOMINARE NETĂ ȘI SCOR CATEGORIC

POLITEHNICA IAȘI	4(3)
JIUL	0(0)

IAȘI, 28 (prin telefon)

Diferență netă între evoluțiile celor două formații, care de altfel s-a concretizat și pe tabela

Stadionul „23 August”; teren foarte bun; timp noros; spectatori aproximativ 6.000. A marcat: ROMILA (min. 1), SIMIONAȘ (min. 6), DĂNILĂ (min. 40 și 56). Raport de cornere: 11-3. Raportul șuturilor la poartă: 17-3 (pe spațiul porții: 10-2).

POLITEHNICA: Stan — Sofion, Dinu, Unchias, Ciobanu — ROMILA, Banu, SIMIONAȘ (min. 89 Simionov) — Doru Ionescu, DĂNILĂ, COSTEA.

JIUL: Ion Gabriel — Rusu, TONCA, Stoica, Nitu — G. Stan, Măltescu, MAVRUȘCA, Moldovan (min. 61 Covaci) — Sălăjan, Roznai.

A arbitrat: C. Dinulescu; la linie: V. Navroachi și V. Ivanovici (toți din București). Trofeul Petchovschi: 9. La tineret-speranțe: 2-0 (1-0).

de marcat. Studentii, cu o poftă deosebită de joc și cu doi mijlocași inepuizabili — Romilă și Simionăș — au imprimat chiar din start un ritm viu pe care l-au menținut tot timpul întâlnirii. Ieșenii au combinat simplu la mijlocul terenului, au hărțuit aproape permanent apărarea adversă, la acțiunile ofensive luind parte deseori și fundașii laterali, Sofian și Ciobanu. Echipa din Valea Jiului (fără trei piese de bază: Stocker, Niculescu suspendat, Toma — accidentat, însă cu o nouă, Mavrușca, fost la Victoria Câlan) a acuzat socul de la începutul meciului cind a primit două go-

UN SINGUR GOL, DAR... MARE

UNIV. CRAIOVA	1(0)
F. C. BIHOR	0(0)

CRAIOVA, 28 (prin telefon)

Din prima secundă a jocului, un stadion arhiplin este trup și suflet alături de formația favorită, pentru a-l urmări „cursa de evadare”. Echipa simte și... resimte pulsul urcat al tribunei și, în consecință acțiunile ei ofensive sint precipitate. În plus, craiovenii gresesc și prin aceea că, o bună parte din timp, mingile caută prea mult o singură aripă, pe Marcu, a cărui debordanță viteze de sprinter, nu are un trainic suport într-o tehnică de fotbalist performer. Cind gazdele se decid să-l joace și pe Crisan, acesta își manifestă predilectia pentru centrarea înaltă; dintre numeroasele anajări aeriene ale virfurilor centrale, doar trei găsesc adresantul, în min. 3, 11 și 13, dar reluările lui Nedecu gresesc de puțin tînta. La asaltul localnicilor, arădenii răspund printr-o defensivă viguroasă, luând. Replica ofensivă a oaspeților își are o coerență exprimare doar pînă la marginea suprafeței de pedepă unde numai Georgescu creează panică.

Și, totuși, golul, unicul gol, al prețioasei victorii, cade la puțin timp de la reluare: Negriță așează o minge pe capul lui Oblesenco, în careu, acesta reia direct spre DESELNICU care, pen-

UN PLUS DE FORȚĂ OFENSIVĂ

RAPID	1(0)
F. C. ARGÈȘ	0(0)

Grație feroviarilor, care au avut 15-20 de minute de joc excelent, meciul promitea mult, lăsindu-ne impresia că vom primi o frumoasă completare la partida din „deschiderea” cuplajului din Capitală. În acest debut furtunos (7-0 pentru gazde, raportul de cornere în primele 14 minute!), rapidiștii au avut două mari ocazii de gol (min. 2: Neagu, șut puternic, de la 6 m, respins de Cristian; min. 19: ezitare în careu a lui Angelescu) după care au slăbit ritmul, partida intrind în platitudine și abundind în greseli. Cele mai mari: a lui Ronțean, în min. 29, cind — cu concursul lui... Dumitrescu — a scăpat singur dar a tras peste poarta goală și a... arbitrilor care, în min. 30, n-a acordat 11 metri la faultul lui Ioniță asupra lui Radu II, pe care portarul rapidist, l-a ținut la picioare în careu.

După pauză, Rapid a avut, în continuare inițiativa. La trei minute după efectuarea celor două schimbări prin care an-

Stadionul Republicii; teren foarte bun; timp excelent; spectatori, aproximativ 25.000. A marcat: M. STELIAN (min. 55). Raport de cornere: 13-5. Raportul șuturilor la poartă: 19-11 (pe spațiul porții: 7-7).

RAPID: Ioniță — Pop, NIȚĂ, Fl. Marin (min. 53 Savu), A. Dumitru — ANGELESCU, Șutru, M. Stelian — Neagu, Ronțean (min. 53 Bartales), MANEA.

F. C. ARGÈȘ: CRISTIAN — Bărbulescu, Dumitrescu, Stan, Ivan — Mustăcea, IOVĂNESCU — D. Popescu (min. 70 Roșu), RADU II, Dobrin, Jerican.

A arbitrat: I. Rus (Tg. Mureș); la linie: M. Bama (Tirnaveni) și Gh. Manele (Constanța).

Cartonașe galbene: IVAN. Trofeul Petchovschi: 9. La tineret-speranțe: 1-0 (0-0).

trenorul Motroc a urmărit creșterea potențialului ofensiv al echipei, giuleștenii și-au asigurat cele două prețioase puncte: MARIN STELIAN a speculat ezitarea apărătorilor piteșteni și a marcat plasat, pe lângă doi fundași aflați pe linia porții. Urmează un oarecare reviriment al oaspeților, dar atacul lor așteaptă prea mult de la Radu II care nu reușește însă decit... o bară (min. 70), la reluarea cu capul a unui centrări de pe dreapta.

Rezultatul rămîne astfel favorabil rapidiștilor, răsplătind plusul de vigoare și de forță ofensivă al acestora.

Radu URZICEANU

„U” CLUJ-NAPOCA	0(0)
U. T. A.	2(0)

CLUJ-NAPOCA, 28 (prin telefon)

Derbyul codășelor a fost caracteristic. S-au înfruntat două echipe vlaguite și apatice, ceea ce a generat un fotbal neconvincător, lipsit de combativitate. Gazdele au dominat, demonstrând chiar un plus de îndemnare. Cvartetul din față al Universității, deslășit a executat

REZULTAT ÎNGRIJORĂTOR PENTRU GAZDE

F. C. CONSTANȚA	0
POLI TIMIȘOARA	0

CONSTANȚA, 28 (prin telefon)

Deși au fost mai mult timp în posesia balonului, gazdele s-au complicat inutil, făcînd

Stadionul „1 Mai”; teren bun; timp însorit, puțin vînt; spectatori, aproximativ 7.000. Raport de cornere: 15-3. Raportul șuturilor la poartă: 11-7 (pe spațiul porții: 3-1).

F. C. CONSTANȚA: Popa — Mustafa, Antonescu, Nistor, GĂTEJ — Constantinescu (min. 61 Gache), Hoffmeister, Moldovan — Negoescu (min. 46 Sălăjan), Peniu, TURCU.

POLITEHNICA: Catona — Mioc, PĂLTINIȘAN, MEHEDIŢIU, Moier — Roșca, Dembrovșchi, Cotec (min. 63 Petrescu) — Anghel, ȘERBANOIU, Floarea.

A arbitrat: T. Andrei (Sibiu); la linie: I. Pop și Al. Grigorescu (ambii din București). Cartonașe galbene: ANGHEL. Trofeul Petchovschi: 9. La tineret-speranțe: 4-0 (2-0).

oarecum Peniu au avut unele realizări, însă cu... „trei flori” nu se putea face primăvară pe literal. Primul șut la poartă l-a am consemnat în minutul 31 (Turcu), pentru ca 4 minute mai tîrziu, același jucător, preluînd un balon primit de la Gătej să șuteze din unghi închis, în stilul din stînga porții oaspeților. În min. 36 Constantinescu centrează de pe dreapta,

A. S. A.	2(1)
F. C. OLIMPIA S. M.	0(0)

TG. MUREȘ, (28 prin telefon)

Reparația pe teren propriu, după două etape susținute în deplasare, a formației locale, a coincis cu un joc bun al acesteia și o victorie mai clară decit o arată scorul. A.S.A. a avut majoritatea timpului inițiativa, și-a creat numeroase ocazii de gol și dacă a înscris numai de două ori aceasta se datorește, pe de o parte ezitării înaintașilor săi în fazele de poartă, iar pe de altă parte replicii în apărare a echipei oaspete care s-a baricadat pur și simplu în propria treime, cu intenția de a destrăma atacurile adverse.

În aceste condiții, jocul a avut — cu excepția a 20 de minute de la începutul celei de a doua reprize, cind am remarcat un oarecare echilibru de forțe

STUDENTII BUCURESTENI AU RATAT MULT

SP. STUDENTESC	1(4)
C.F.R. CLUJ-NAPOCA	0(0)

Meci atractiv în deschiderea cuplajului de pe „Republicii”. O presupusă învinsă dinainte — C.F.R. — a evoluat peste recomandările locului ocupat în clasament, Joc deschis, curat, cu tentă ofensivă în multe perioade de timp, fără obstrucții și antifotbal, fără disperarea pe care o arată multe echipe aflate la periferia clasamentului, iată caracteristicile evoluției de ieri a feroviarilor. Sportul studentesc, sigură pe ea, parcă prea sigură, s-a impus în multe perioade de timp dar a fost indiferentă în anumite momente, uneori prea lungi (cind a și fost masată în propriul teren, cum s-a întâmplat în finalul partidei). Totuși, bucureștenii puteau câștiga la scor, dar unii dintre ei s-au jucat nepermis cu ocaziile cit roata carului (în spe-

cial M. Sandu), au ratat ca niste începători. Au înscris șuturile de gol Rădulescu (min. 11), Grosu (min. 44), dar, mai ales, în primul sfert de ora de după pauză: Rădulescu (min. 48, de la 6 m), M. Sandu (tot în min. 48 — șut de la 8 m peste poartă goală; min. 49 — din nou din apropiere; min. 50 — cap în „transversală”; min. 59 — șut în stilul din stînga), Marica (șut pe lângă poartă de la 6 m)... O suită de ratări! Oaspeții au fost la un pas de gol în min. 35 — Moga, min. 55 — Adam, luft de la 3 m, cind Rădulescu a scos mingea din brațe; min. 78 și 82 — Tegean. Așa se face că scorul partidei avea să fie stabilit ca urmare a unei greseli de arbitraj. În min. 25, după ce mai încercase și în min. 10 un truc, M. Sandu, aflat între doi apărători a căzut în careu fără să fie faultat și arbitrul Gh. Ionescu s-a lăsat păcălit și a acordat 11 m. pe care l-a transformat O. IONESCU.

Constantin ALEXE

Stadion „Republicii”; teren foarte bun; timp excelent; spectatori aproximativ 25.000. A marcat: O. IONESCU (min. 25, din 11 m). Raport de cornere: 5-7. Raportul șuturilor la poartă: 14-8 (pe spațiul porții: 7-2).

SPORTUL STUDENTESC: Răducanu — Tănăsescu, CIUGARIN, Giurgiu, MANEA — Cazan, Marica, O. IONESCU — Grosu (min. 64, Roșu), M. Sandu, RĂDULESCU.

C.F.R.: Budusan — Szöke, Vișan, CIOCAN, LUPU — Gostilean (min. 73, Bilă), BOCA, Tegean — Colăji (min. 46, M. Breton), Adam, Moacă.

A arbitrat Gh. Ionescu; la linie: M. Nicolau (ambii din Brașov) și C. Pirvu (Brăila).

Cartonașe galbene: GROSU, BUDUȘCAN, MANEA. Trofeul Petchovschi: 9. La tineret-speranțe: 2-2 (0-1).

ARĂDENII AU RECUPERAT PUNCTELE PIERDUTE ACASĂ, ÎN TUR

unele driblinguri fine și cîteva devieri de efect, n-a putut însă finaliza nici o acțiune, fiind lipsit de forță, de decizie și de precizie. De altfel, gazdele au avut un singur șut de gol, cel al lui Vesa, din min. 44, blocat excelent de către Iorgulescu. De cealaltă parte, arădenii n-au eșalată nici ei calitățile deosebite, apărîndu-se cu stîngăcie și contraatacînd fără destulă forță.

Se părea că scorul este sortit să fie alb dar în min. 78, la o acțiune a oaspeților, arbitrul de linie Gh. Racz n-a semnalat în prima fază, poziția de ofsaid a doi jucători arădeni. Faza a continuat și arbitrul de centru Tr. Moarcăș a acordat un 11 metri oaspeților (gratuit, după părerea noastră, deoarece a fost mai curînd un fault în atac al lui Cura asupra fundașului Ciocan). Penaltyul a fost transformat de BROȘOVȘCHI.

În continuare, meciul n-a mai prezentat interes iar U.T.A. și-a mărit avantajul prin același BROȘOVȘCHI (min. 86), care a șutat din interiorul careului. Prin această victorie, echipa arădeană obține două puncte foarte importante în efortul pentru evitarea retrogradării, revînsîndu-se și pentru escutul suferit în tur la Arad, în fața adversarilor de azi.

Ion CUPEN

Stadionul Municipal; teren alunecos; timp rece; spectatori, aproximativ 2.500. A marcat: BROȘOVȘCHI (min. 78 din 11 m și min. 86). Raport de cornere: 7-3. Raportul șuturilor la poartă: 19-13 (pe spațiul porții: 5-7).

„U”: Lăzăreanu — Anca, Peța, Mușat, Ciocan — COZAREC, Bichescu, Luchescu — Cimpeanu II, Batacliu, Vesa (min. 82 Barbu).

U.T.A.: IORGULESCU — Bîrdău, Kukla, Scheppe, Giurgiu — Bedea, Gall, Domide — Cura (min. 80 Sima), Broșovschi, Colnic (min. 46 Uilecan).

A arbitrat: Tr. Moarcăș; la linie: C. Braun și Gh. Racz (toți din Brașov).

Cartonașe galbene: GIURGIU, MUȘAT.

Cartonașe roșii: MUȘAT.

Trofeul Petchovschi: 8. La tineret-speranțe: 0-0.

MAI CLAR DECÎT ARATĂ SCORUL

Stadionul „23 August”; teren imbibat cu apă; timp ploios, vînt rece; spectatori, aproximativ 7.000. A marcat: PISLARU (min. 40 și 50). Raport de cornere: 14-3. Raportul șuturilor la poartă: 12-2 (pe spațiul porții: 7-0).

A.S.A.: Solyom — Szöllösi, Kiss, ISPIR, Onuțan — Varodi (min. 66 Both II), BOLONI, HAJNAL — Fazekas, Naghi, PISLARU.

OLIMPIA: Bathori I — Berețchi, Mathe, KNOBLAU, BOCSA — Popescu (min. 57 Cionca), Kaiser, Balogh, Helvel (min. 65 Varga) — Iancu, Bathori II.

A arbitrat: I. Chilibar; la linie: I. Răileanu și Fl. Anuțescu (toți din Pitești).

Trofeul Petchovschi: 9. La tineret-speranțe: 3-2 (1-0).

— un singur sens, spre poarta lui Bathori I. Gazdele au acționat, în general, cursiv, s-au descurcat mai bine pe terenul imbibat cu apă și, în ciuda rezistenței întîmpinate, au reușit să străpungă defensiva formației sătmărene de două ori prin același PISLARU, care a înscris în ambele situații din combinații cu Hajnal. Prima oară în min. 40, cind a deviat balonul

în poartă pe lângă Bathori I: a doua oară în min. 50 cind a reluat cu capul în plasă centrarea lui Hajnal trimisă peste buchetul de apărători adverse.

De remarcat faptul că, în min. 35, arbitrul I. Chilibar a trecut neobservată o infracțiune în careul oaspeților, Bocsa jucînd balonul cu mina.

Mihai IONESCU

TENISMANII ROMÂNIEI ȘI AUSTRIEI ÎȘI DEFINITIVEAZĂ PREGĂTIRILE

VIENA. 28 (prin telefon). — De la începutul săptămânii, pregătirile tenismanilor din reprezentativele Austriei și României — care se vor întâlni vineri, sâmbătă și duminică, în meciul pentru „Cupa Davis“ — au intrat în faza finisărilor. Austriecii și-au încheiat jocurile de verificare cu selecționata Ungariei, obținând un rezultat de egalitate: 5-5 (s-au jucat opt simpluri și două dubluri). Primul jucător al gazdelor, Hans

Kary, a obținut a doua sa victorie, dispunând cu 7-6, 6-2 de maghiarul P. Szöke, în timp ce Peter Feigl, a doua rachetă, a pierdut la B. Taroczy cu 3-6, 6-3, 1-6. Jucătorul de rezervă G. Wimmer l-a învins pe G. Varga cu 6-4, 6-3. Din cauza timpului neprielnic, întâlnirile au luat sfârșit pe teren acoperit, sub cupola lui Wiener Stadthalle.

Între timp, tenismanii români, sub conducerea căpitanului de echipă Constantin Năstase, și-au continuat antrenamentele în aer liber, în ciuda ploii in-

termitente și a temperaturii scăzute (+5 grade), pe terenurile de la Post Sportzentrum. În tribune vor putea lua loc 1800 spectatori.

Este așteptată sosirea arbitrilor principali al întâlnirii, italianul Carlo Martini. Ședința tragerii la sorți, programată pentru joi (n.r. azi) la amiază, va avea loc în sala de ceremonii a primăriei din Viena. Cu acest prilej, va fi fixată ordinea celor patru meciuri de simplu, din prima și ultima zi. Televiziunea austriacă asigură transmisia integrală a întâlnirii.



Medaliatele cu bronz la C.M. de la Nottingham, Marlina Predescu și Angelica Chertic, vor debuta sâmbătă în noul sezon internațional, la „Regata Mannheim“

ALTE ÎNTĂLNIRI

● După două zile, în meciul de tenis de la Tbilisi, echipa U.R.S.S. conduce cu 3-0 în fața selecționatelor Monaco, din cadrul „Cupei Davis“. În prima zi: Kakuia — Borțiga 7-5, 6-3, 6-4; Borisov — Balori 7-5, 6-2, 10-8. În proba de dublu perechea Kakuia — Fugalev a învins cu 5-7, 6-3, 6-3, 6-3 pe Borțiga și Balori.

● La Zagreb a început, miercuri, întâlnirea de tenis care va conține pentru „Cupa Davis“ dintre echipele Iugoslaviei și Greciei. După prima zi, gazdele conduc cu 1-0. Pillel l-a învins cu 6-3, 6-2, 6-2 pe Kalogeropoulos. Partida dintre iugoslavul Franulovic și Kejaldis (Grecia) a fost întreruptă la jumătatea primului set (3-3) din cauza întinericului.

NĂSTASE ȘI METREVELI ÎNVINGĂTORI

În ultima finală a turneului internațional de tenis de la Stockholm, cea de dublu masculin, disputată luni seara tirziu, perechea formată din Ilie Năstase (România) și Aleksandr Metreveli (U.R.S.S.) a întrecut cu 6-4, 7-5 cuplul Tom Okker (Olanda) — Adriano Panatta (Italia). Cu aceasta, s-a încheiat seria turneele de calificare din cadrul Circuitului W.C.T. Pentru finala de la Dallas (Texas), programată între 4 și 9 mai, s-au calificat următorii 8 jucători: A. Ashe (S.U.A.) 860 p,

R. Ramirez (Mexic) 705 p, G. Vilas (Argentina) 695 p, E. Dibbs (S.U.A.) 675 p, B. Borg (Suedia) 650 p, D. Stockton 595 p, B. Lutz 585 p și H. Solomon (toți S.U.A.) 565 p. Ilie Năstase s-a clasat pe locul 10, cu 530 p, iar un alt favorit, americanul Jimmy Connors (care, ca și Năstase, a participat la un număr limitat de turnee) a acumulat 265 p.

SCHIFIȘTI ROMÂNI LA „REGATA MANNHEIM“

În cursul zilei de azi, loturile olimpice de canotaj (feminin și masculin) urmează să plece în R.F. Germania, pentru a participa la prima competiție internațională din acest sezon — „Regata Mannheim“. Tradiționala regată va reuni la start — sâmbătă și duminică — vedete ale schifului mondial, numeroși medaliați la ultima ediție a campionatelor mondiale, desfășurate anul trecut la Nottingham. Pe listele de înscriere figurează canotoare și canotori

din 9 țări: Anglia, Austria, Bulgaria, Elveția, Olanda, Polonia, România, R.F. Germania și U.R.S.S.

La această ediție a întrecerilor vor participa 45 de canotori români, printre care: Marlina Predescu, Angelica Chertic, Ioana Tudoran, Elisabeta Lazăr, Cornelia Neacșu, Marinela Ghiță-Maxim, Elena Oprea, Ilie Oanță, Dumitru Grumezescu, Nicolae Simion, Ernest Gall, Constantin Nistoriu, Petre Ceapura și Ștefan Tudor, care vor concura în următoarele probe: simplu, 2 vize, 4+1 rame, 4+1 vize și 8+1 la feminin, simplu, 2 f.c. și 4 rame f.c. la masculin.

Programul regatei prevede două concursuri — unul sâmbătă și celălalt duminică.

C. E. de baschet feminin

ROMÂNIA ÎN SERIE CU U.R.S.S., IUGOSLAVIA ȘI BELGIA

După cum s-a mai anunțat, între 20 și 29 mai se va desfășura în Franța ediția a 15-a a campionatului european de baschet feminin, pentru care erau calificate direct echipele U.R.S.S., Cehoslovaciei, Italiei, Ungariei, Bulgariei, României (clasate în această ordine la C.E. din 1974) și Franței (ca reprezentantă a țării organizatoare). După disputarea turneele de calificare, au mai promovat în turneul final selecționatele Belgiei, R. F. Germania, Iugoslaviei, Olandei, Poloniei și Spaniei. În urma tragerii la sorți, au fost alcătuite trei serii. Formația României face parte din seria de la Moulins, alături de echipele U.R.S.S., Iugoslaviei și Belgiei. Celelalte serii își vor desfășura întrecerile la Vichy (cap de serie Ceho-

slovacia și Bulgaria) și Le Mont Doré (Italia și Ungaria). Primele două clasate din fiecare serie, cărora li se adaugă Franța, vor alcătui grupa finală pentru locurile 1-7, iar celelalte vor juca pentru locurile 8-13.

★ În ultimele zile ale turneului internațional feminin de la Szolnok au fost înregistrate următoarele rezultate: Ungaria A — România 81-77 (46-41), Bulgaria — România 106-75 (51-45), Bulgaria — Franța 67-66 (41-32), Franța — Ungaria A 80-71 (43-44), Ungaria B — R. F. Germania 66-53 (34-16). Clasament final: 1. Franța, 2. Bulgaria, 3. Ungaria, A, 4. România, 5. Cuba, 6. Ungaria B, 7. Cehoslovacia B, 8. R. F. Germania.

FIȘIER

ZOLTAN VERRASZTO (Ungaria)

Pentru orice înotător de mare valoare, adevăratul test îl constituie proba de 400 m mixt. Acesta este și motivul pentru care recordmanul tetratlonului este de regulă considerat de către specialiști ca un „campion al campionilor“.

Apropierea J.O. de la Montreal se face tot mai simțită și în concursurile de amplasare din piscinele lumii. Una dintre performanțele care au impresionat realmente a fost realizată recent, în cadrul campionatelor S.U.A. de la Long Beach. Într-o companie extrem de selectă, cuprinzând și pe András Hargitay, fostul recordman al lumii (4:28,89), și coechipier al său, campionul maghiar Zoltan Verraszto (20 ani, 1,75 m, 71 kg) a parcurs 400 m mixt în 4:26,0, corectind vechiul record cu aproape trei secunde! Campion al lumii pe distanța de 200 m spate (Call-1975), el a încheiat sezonul trecut cu cel

ÎNOT



mai bun rezultat mondial (4:30,0) pe 400 m mixt, iar recent el și-a confirmat talentul deosebit în toate cele 4 procedee tehnice, ca și excelenta pregătire. De altfel, antrenorul său Tamas Szechvy este de părere că: „Zoltan nu poate fi învins la Montreal pe distanța clasică a celor 4 stiluri“

ATLETISM

MAC WILKINS (S. U. A.)



Două recorduri mondiale la aruncarea discului în aceeași zi, sâmbătă 24 aprilie! Dacă cel feminin nu trebuie să surprindă, așa cum nu trebuie să surprindă orice rezultat al Fainei Melnik, rezultatul de 69,18 m cu care Mac Wilkins se așează în fruntea discobo-

rilor este oarecum neașteptat. E drept, californianul era considerat de câțiva ani un bun aruncător (64,78 m în 1973, 65,14 m în 1974, 66,78 m în sezonul trecut) dar puțin îl socoteau capabil să depășească atât de curind performanța de 69,08 m a compatriotului său John Powell, reușită în aceeași perioadă a anului trecut. Mac Wilkins (25 de ani, 1,95 m înălțime și 115 kg) declara, la sfârșitul concursului de la Walnut, că un accident la spate, suferit cu o săptămână înainte, l-a împiedicat să depășească 70 de metri... Oricum, săptămânile viitoare, dar mai ales J. O. de la Montreal vor arăta dacă Mac Wilkins este un aruncător din clasa lui Daneek, Silvester sau Bruch, or numai un... epigon, care a cunoscut o zi fastă.

„CUPA VOINȚA“ LA CICLISM

(Urmare din pag. 1)

În apropiere de Sinaia a început să plouă. Apoi, pe serpentinele spre Cota 1400, cind și așa rezervele cicliștilor erau pe terminate, o ninsoare abundentă și viscolită i-a împințat pe rutieri. Spre lauda lor, marea majoritate a participanților la „Cupa Voința“ (76) au învins și acest obstacol, sprintind printre brazii încărcăți de zăpadă și dovedindu-și astfel nu numai pregătirea superioară, ci și o remarcabilă dirigenie. În fruntea etapei — detașat de restul concurenților — s-au aflat și cei 5 tricolori, înscriși în această competiție pentru cluburile lor. Clasament:

1. Ion Cojocaru (Steaua) 3h.45:02, 2. Mircea Romașcanu (Dinamo) același timp, 3. Vasile Teodor (Dinamo) la 1:31, 4. Eugen Dulgheru (Voința), 5. Teodor Drăgan (Voința) același timp, 6. Constantin Cirje (Dinamo) la 2:20.

★

Miercuri la amiază, cind rutierii au pornit în etapa a doua (Sinaia — Brașov — Rîșnov — Piriul Rece — Predeal — Sinaia — Cota 1400, 107 km) vremea era frumoasă dar rece. Plutonul — cunoscut profilul etapei, a rulat timorat. Cicliștii știau că au de parcurs șoscaua în pantă spre Predeal, de susținut lungă cățărăre până la Piriul Rece și de escaladat „zidul de graniță“ al Cotei 1400. Urcușurile au triat plutonul, ultimul lăsându-i în frunte doar pe grimpeurii veritabili să-și dispute victoria. Din nou alergătorii din echipa pentru „Cursa Păcii“ s-au aflat în avangardă, dominându-și net partenerii de concurs. După o cățărăre pasionantă, victoria a revenit la sprint lui Vasile Teodor.

Clasament: 1. Vasile Teodor (Dinamo) 107 km în 3h18:17, 2.

ATLETISM ● La Philadelphia proba de 100 m plat a revenit americanului Steve Williams în 10,0. Alte rezultate: 1.500 m — Cummings 3:38,9; înălțime — Joy 2,23 m, 110 mg — Shine 13,6.

BOX ● Meciul George Foreman — Joe Frazier, veritabilă semifinală pentru titlul mondial la cat. grea se va disputa la 15 iunie în arena Nassau Coliseum, din apropiere de New York. Cel doi s-au mai întâlnit în 1973, cind Foreman l-a deposedat pe Frazier de titlu prin k. o. în repriza a doua. Inițial, meciul urma să se dispute la Yankee Stadium, dar echipa de baseball proprietară a stadionului s-a opus acestui proiect.

BASCHE ● Turneul televizivului iugoslav (masculin) a fost câștigat de echipa Iugoslaviei, care a întrecut în finală la Zagreb cu scorul 81-85 (35-44), selecționata U.R.S.S. Echipa de echipa învingătoare a fost Solomon (29 p). Alte rezultate din turneu: Cuba — Cehoslovacia 85-81 (după prelungiri); Iugoslavia — Cehoslovacia 90-71; U.R.S.S. — Cuba 104-79 ● Turneul masculin de la Bremerhaven (R.F.G.) a fost câștigat de formația T.S.K.A. Moscova, învingătoare cu scorul de 89-75 (54-33) în finala cu formația Israelului. Alte rezultate: Israel —

Anglia 106-86; T.S.K.A. Moscova — Franța 77-71; Belgia — Austria 76-70; Olanda — R. F. Germania 82-62. ● Selecționata feminină a U.R.S.S. a întâlnit la Los Angeles echipa reprezentativă americană, de care a întrecut-o cu 82-69 (44-33).

CICLISM ● După 7 etape în Turul Marocului pe primul loc se află alergătorul sovietic A. Pikuus urmat la 1:19 de colegul

mansă), F.C. Liverpool — F.C. Bruges 3-2 (0-2). Returul la 19 mai.

MOTO ● În concursul de la Le Mans, la clasa 350 cmc, victoria a revenit italianului Giacomo Agostini (pe „M. V. Agusta“) — medie orară 144,651 km. Campionul venezuelean Johnny Cecotto („Yamaha“) s-a clasat pe locul 4. Iată ceilalți câștigători: 50 cmc — Herbert Rittberger

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

său G. Komnatov ● „Tour d'Indre-et-Loire“ a revenit francezului Hinault urmat la 32 sec de compatriotul său Hézard.

FOTBAL ● În turneul asiatic (tineret) de la Bangkok: Kuwel-Indonezia 1-1 (0-1) ● Rezultate înregistrate în campionatul U.R.S.S.: T.S.K.A. Moscova — Dinamo Kiev 1-0; Arpiele Sovietelor Kujbisev — Dnepr Dnepropetrovsk 1-0; Cernomoreț Odesa — Lokomotiv Moscova 2-0; Dinamo Minsk — Dinamo Tbilisi 2-1; Karpați Ivov — Dinamo Moscova 1-1 ● Meci amical: Betis Sevilla — V.F.B. Stuttgart 6-3 (1-2). ● În meci retur pentru sferturile de finală ale C.E. Iugoslavia — Bulgaria 2-1 (1-0). ● La Liverpool, în finala „Cupei U.E.F.A.“ (prima

(R.F.G.); 250 cmc — Walter Villa (Italia); 500 cmc — Barry Sheene (Anglia).

PENTATLON ● Prima probă (călăria) a concursului de la Northwood (Anglia) a fost câștigată de americanul John Fitzgeraid cu 1100 p, urmat de Nigel Clark (Anglia) — 1084 p, Andy Archibald (Anglia) — 1090 p, Boris Onisenco (U.R.S.S.) — 1088 p. Pe echipe conduce U.R.S.S. cu 3144 p urmată de Anglia — 3136 p.

RUGBY ● La Split, în meci cântind pentru grupa B a C. E. „Cupa F.I.R.A.“, echipa Iugoslaviei a învins cu scorul de 31-4 (15-0) selecționata Elveției.

SAH ● Turneul de la Vrnjacka Banja s-a încheiat cu victoria maeștrilor Iugoslavi Raice-

vici și Raikovici — 10½ p (din 15). Pe locurile următoare: Sakhovici 9½ p, Gufel și Spasov — 9 p, Pidevski și Lengyel — 8½ p. ● La Novi Sad au câștigat Rukavina și Vujovici — 7½ p (din 13) ● La Pamporovo, Knezevici (Iugoslavia) — 9 p (din 13), urmat de Mihalcisin, Orstein și Szilagy 7½ p. ● Orașul Novi Sad va găzdui, între 30 aprilie și 16 mai, un turneu la care și-au anunțat participarea marii maeștri Ivkov, Matulovici, Lengyel, Radulov, precum și maestrul internațional român Volodea Vaisman.

TENIS ● În finala zonei americane a „Cupei Davis“: Chile — R.S.A. 3-2

TENIS DE MASĂ ● La Phenian se desfășoară întrecerile celei de-a 3-a ediții a campionatului țărilor Asiei. În competițiile pe echipe: feminin: R. P. Chineză — Macao 3-0; R.P.D. Coreeană — Pakistan 3-0; Japonia — Sri Lanka 3-0; Indonezia — Malaezia 3-0; Thailanda — Hongkong 3-1; masculin: R. P. Chineză — Afganistan 5-0; Japonia — Pakistan 5-0; R.P.D. Coreeană — Nepal 3-0; Indonezia — Irak 5-1; Singapore — Liban 5-0; India — Republica Arabă Yemen 5-0.

VOLEI ● „Cupa mondială“ va avea loc anul viitor între 6 și 27 noiembrie în mai multe orașe japoneze.